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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 30"
(trigésima) Sessão ordinária da 2u. (segunda) reunião da 48".
(Quadragésima oitava) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João
Pessoa. Peias 19:00 horas do dia 31 (trinta e um) de outubro de 2013 (dois
mil e treze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no
Pienário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana n".

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa./RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram- se os

seguintes Vereadores: Antônio Lima de carvalho, Alzeni Rufino de

Carualho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jose Severiano de
Figueiredo Maia Junior, Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves do
Nascimento e Jose Alves de Lima. Estando ausentes na sessão o seguinte
Vereador: Alexandre Jose de Sousa. Verihcando o no. De quórum
Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em seguida
registra a presença dos Professores do Município. Em seguida o Sr.
Presidente convida o 1o Secretário para fazer a leitura da ata da sessão
anterior a qual depois de lida e achada conforme é submetida à votação
sendo aprovada por unanimidadelExpediente: o Sr. Presidente apresentou
oficio de n" 7612013 Coronel Joao pessoa/RN, 28 de outubro de 2013. Em
seguida convida o lo Secretário para fazer a leitura do oÍicio de no

07612013. Oficio n' 07612013. Ao cumprimentar respeitosamente Vossa
Excelência e todos os demais Vereadores da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa./RN, faço uso do presente expediente para remeter, em ânexo o
Projeto de Lei n" 02512013. Em seguida o lo Secretário feza leitura do
Projeto de Lei n" 02512013. QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A
DESPESA DO MUNICIPIODE CORONEL JOAO PESSOA PARA O
EXERCICIO DE 2014 E DETERMINA OUTRAS PROVIDENCIAS. Em
seguida o Sr. Presidente apresentou os Proj eto de Decreto Legislativo de no

0912013 e n" 01/20i3 do Vereador Jaciro Caboclo da Silva. Em seguida
convida o mesmo para fazer a leitura Projeto de Decreto Legislativo de no

092013. No uso de minhas atribuições Legais, conferida pela Lei Orgânica
deste Município de Cel. Joao Pessoa, venho a este Plenário, diante dos
dernais Vereadores apresentar o Seguinte Decreto. Nomeação de uma rua,
situada nas proximidades do Cemitério. Está sendo aberta, e tem apenas
uma casa, qual precisa ser nomeada para que se coloque energia elétrica. A
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mesma deverá ser nomeada de Rua Júiio Rufino, em homenagem ao

saudoso morador e dono daquelas tenas. Projeto de Decreto Legislativo no

010/2013. Nomeação de uma Rua, situada nas proximidades do Cemitério
esquina com a rua Júlio Rufino. A referida rua está sendo aberta, e tem
âpenas uma casa a qual precisa ser nomeada para que se coloque energia
elétrica. A mesma deverá ser nomeada de Rua Antônio Andrade, em
homenagem ao saudoso homem popular, que teve influência na sociedade
pessoense. Após a leitura o Sr. Presidente submete os Projetos de Decreto
Legislativo em discussão e em seguida o Vereador Jaciro Caboclo da Silva
pede despesa do perecer da comissão. Em seguida usou da palavra o
Vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior e pede para o Sr.
Presidente registrar a presença do Enfermeiro Rafael Moreno. Em seguida
o Sr. Presidente encaminha o Projeto de Lei no 02512013 para a Comissão
de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor. Ordem do
dia: o Sr. Presidente submete os Projetos de Decreto Legislativo de no
()912013 e 010i2013 em discussâo ninguém se manifesta submete em
votação sendo aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr.
Presidente declara encerada a sessâo convocando os demais pares para a

sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

§\\e.q\\

Presidente

Secretária

I 
o. Secretário

2o. Secretário.

6e§\()\ \Jrl.Ê3

Cel. João Pessoa/RN, 31 de outubro de 2013.




